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心ひとつに！

みんなで子育て

誰もが、『住みたい』『住んで良かった』と思える、
魅力あふれる日高町に！！
明るく住みよい町づくりの第一歩は、笑顔であいさつ

することから始めましょう。
そして、みんなで子育て すくすく いきいき日高！！

志賀小学校 入学式

内原保育所 入園式

内原小学校 入学式

日高中学校 入学式

笑顔であいさつ！

住みよいまちづくり

志賀保育所 入園式

笑顔であいさつ みんなで子育て いきいき日高!!



内原小学校と志賀小学校では、４月9日（水）9:00から入学式が行われました。今年度の内原小学
校の入学児童数は47名、志賀小学校の入学児童数は26名です。日高中学校では、この日の13:30から
入学式が行われ、真新しいブレザーの新制服を着て72名の新入生が入学式に臨みました。
新１年生が入学し、今年度の内原小学校の児童数は309名、志賀小学校が185名、日高中学校の生

徒数は226名です。下の入学式当日の写真は、ピンク枠が内原小、緑枠が志賀小、黄枠が日高中です。

お と う

町内保育所で卒園式

ピカピカの１年生  内原・志賀小に73名が入学



日高町の

育ちと学び
春の到来 さわやかな季節に いきいき活動

乳幼児健診で読み聞かせ

内原小 見守りボランティアが活躍

４月8日(火)、町内小中学校で令和７年度
１学期始業式が行われました。日高中では
始業式の前に新任式が行われ、今年度新た
に着任した７名の先生方の紹介があり、生
徒代表の阪本美晴さんが歓迎の言葉を伝え
ました。始業式では校歌合唱後、上野山新
校長から「楽しく充実した１年になるよう、
すべきことに順位づけして実行しよう。」
との式辞があり、新２・３年生の令和７年
度１学期がスタートしました。

内原小学校では、子どもたちの登校の安
全を見守る「見まもり隊」、1年生の入学
当初に下校に付き添い安全を見守る「つれ
もて帰り隊」の皆さんが活躍してくれてい
ます。「見まもり隊」には現在23名の方が
登録して毎朝見守り活動をしてくれていま
す。荊木の中津良彦さんは、横断歩道で子
ども達の交通安全を11年間見守り続けてく
れています。見守りボランティアのみなさ
ん、本当にご苦労様です。

ひだかおはなしの会が、日高町家庭教
育支援活動の一環として、ふれあいセン
ターで行われている乳幼児健診時に読み
聞かせを行っています。４月24日(木)に
は、３歳児を対象に読み聞かせを行いま
した。読み聞かせは、子どもの言語能力
や想像力の育成、感情の理解など子ども
の発達を促す効果が期待できます。第３
火曜日に公民館で行うおはなしの会にも
多くのご参加をお待ちしています。

小中学校で令和７年度始業式

志賀保・内原保で入園式

４月５日(土)、志賀保育所・内原保育所
で入園式が行われました。志賀保育所には
０歳児から５歳児までの35名が入園し、岩
橋園長や松本町長から「友達と仲良く楽し
く元気に過ごしましょう。」という話しが
ありました。式後は、式場や桜をバックに
記念写真を撮り、家族みんなで入園を喜ん
でいました。今年度の志賀保育所の園児数
は160名、内原保育所園児数は85名です。

見まもり隊

つれもて帰り隊



月 育ちと学びの予定５
日 付 行 事 場所など

     １日（木） ●内原小学校 授業参観 育友会総会

  ２日（金） ●志賀小学校 授業参観 育友会総会 学級懇談会

１３日（火） ◆クエっこランド 子育て広場 9:30 ふれあいセンター

１４日（水） ◆志賀保育所 保育参観（15日・16日）

   １９日（月） ●日高中学校  大阪万博見学

２０日（火） ◆おはなしの会 10:00 公民館和室

２１日（水） ◆内原保育所・志賀保育所 ２園4歳児交流会 内原保育所

２２日（木） ●日高中学校 １学期中間テスト 23日まで

２４日（土）
●内原小学校 運動会 8:45
●志賀小学校 運動会 8:30

２５日（日） ●日高中学校 廃品回収

２７日（火）
◆クエっこランド おはなし会 10:30～11:00
◆内原保育所 5歳児保育参観 4歳児保育参観 (28日)
３歳児保育参観 (29日)  ２歳児保育参観(30日)

ふれあいセンター

２８日（水）
◆２歳児健診
●日高中学校３年生 修学旅行（東京周辺） 30日まで
●日高中学校２年生 職業体験学習 30日まで 

ふれあいセンター

  ３１日（土） ●志賀小学校 環境整備作業

内原保育所・志賀保育所で卒園式

３月28日(金)、内原保育所・志賀保育
所で卒園式があり、内原保育所では25名
の園児が卒園式に臨みました。川端園長
から卒園証書が手渡された後、園長や来
賓から送る言葉がありました。その後、
卒園児は保護者に卒園証書を見せて喜び
をともにした後、別れの言葉を述べ、別
れの歌を歌いました。子どもたちの大き
く立派に成長した姿に涙する保護者もい
ました。式後には担任や今年度で退任す
る川端園長から卒園児に対してお祝いと
激励の言葉がありました。
志賀保育所では33名が卒園し、思い出

深き園舎を後にしました。

内原保育所卒園式

志賀保育所卒園式
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